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２年生職場体験学習 〈9月2４日～2６日〉
本年度も、地域の皆様のご厚意で、職場体験を、９月2４日（火）から2６日（木）の３日間、実施させていただきま

した。生徒を受け入れてくださった事業所の皆様に心より感謝申し上げます。
３日間ではありますが、本物の職場で本物の体験をさせていただいた生徒たちには、それぞれに大きな学びがあ

ったようです。体験を通して人や社会と直接かかわり合うことで、生徒たちは実際の生
活や社会の在り方を学び、自分の役割を考えることができたと思います。後日、発表会
でそれぞれの成果を共有する予定です。

生徒の声を紹介します。

学んだこと・感想
○声をかけてくれるお客さんがたくさんいてとても嬉しかったです。お店の人もたくさん声をかけてくれて嬉し
かったです。

○いつもは利用者だけど、立場を変えて見ると、職員の方がスケジュールどおりにテキパキ動いていてすごか
ったです。僕も計画を立ててやることはやるようにしたいです。

○大変なこともあったけど、やろうとしたことが出来たときの達成感がとても良かった。
○僕は、この職場体験で貴重な経験ができたのでとてもうれしかったです。この経験を活かして失敗を恐れ
ずに何事にも挑戦して将来につなげようと思いました。

○仕事のやりがいや大変さ、仕事をする楽しさなどが感じられました。
将来に向けて今のうちにしておいたほうがいいこと
○いろいろなことに挑戦して失敗しておくことが大切。今なら失敗しても大丈夫！
○勉強をしておく。特に提出物の期間を守るくせを今のうちにつけておくこと
○人と接するときは、相手が何を考えているのかを想像する。



美作地区中文連作品展・交流会 〈9月２８日・２９日〉

美作地区中学校文化連盟作品展・交流会が鏡野ドームで開催されました。美作地区の美術部の生徒が参加し
た交流会には、本校からも４名が参加し、『あなたの色でつなげよう！』をテーマにした活動を通じて他校の生徒と
交流を深めました。
また、 作品展示では、本校美術部も日頃の活動で制作した力作を出展しました。これらの作品は、現在、「カフェ

＆ギャラリーてあ」様にて開催中の本校美術部展覧会（～１６日）で展示しておりますので、ぜひご覧ください。

県秋季大会美作地区予選会 野球部県大会へ！
新チーム初の公式戦となった真庭支部総体に続き、県秋季大会出場をかけた美作地区予選会が、１０月４日～６

日に開催されました。各会場で熱い戦いが繰り広げられ、本校では野球部が県大会への出場権を獲得しました。県
大会でもぜひその力を発揮してほしいと思います。
今回県大会出場を果たせなかったチームも、最後まで諦めることなく、粘り強く戦っていました。今回の悔しさは、

きっと次へつながります。来年の夏を目指し、今からしっかりと自分を鍛えてください。さらにたくましくなってチャレン
ジする姿を期待しています。
保護者の皆様、ご声援ありがとうございました。今後ともよろしくお願いします。

【チーム・団体戦】
〈野球〉 勝山10ー0北陵 10ー0作東・美作・英田 1ー0北房・久世・蒜山

★県大会出場
〈男子バスケットボール〉 勝山42－46津山
〈女子バスケットボール〉 勝山・久世38－74北陵

〈サッカー〉 勝山0－3美作・作東 0－1津山東
〈女子バレーボール〉 予選リーグ 勝山2－0津山西 0－2美作

決勝トーナメント 勝山0－2北房・久世
〈男子ソフトテニス〉 勝山0－3鏡野
〈女子ソフトテニス〉 勝山3－0久米 0－3久米南

※今回は、個人での県大会出場はありません

美術部展覧会 開催中！
会期 １０月４日（金）～１６日(水)
会場 カフェ＆ギャラリーてあ
前回お知らせいたしましたとおり、本年度も、「カフェ＆ギャラリーてあ」様のご厚

意により、本校美術部展覧会を開催しています。ぜひ、生徒たちの力作をご覧くだ
さい。


